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Το περιστατικό – Ο ενέργειες του Σωματείου – Ο άθλιος καιροσκοπισμός από τις 

συνδικαλιστικές παρατάξεις ΔΑΚΕ- ΠΑΜΕ 

 

Το περιστατικό 

Το Σωματείο μας με υπευθυνότητα ενημερώνει για σοβαρό εργατικό ατύχημα που 

συνέβη το Σάββατο 31/1 σε εγκαταστάσεις του ομίλου Βιοιατρική στην Αθήνα με τον 

τραυματισμό εργαζόμενου εξωτερικού συνεργείου εργασιών. 
 

Ο εργαζόμενος τραυματίστηκε κατά τη διάρκεια ηλεκτρολογικών εργασιών, 

νοσηλεύεται εκτός κινδύνου σε Δημόσιο νοσοκομείο. 
 

Οι ενέργειες του Κλαδικού Σωματείου 

• Πρώτα από όλα το Σωματείο μας ενδιαφέρεται για την κατάσταση του 

εργαζόμενου. Αντιπροσωπεία της Διοίκησης επισκέφτηκε από τη πρώτη στιγμή 

το νοσοκομείο που νοσηλεύεται ο τραυματίας, ενημερώθηκε από τους 

γιατρούς για την κατάσταση του ενώ εξακολουθούμε να παρακολουθούμε 

στενά την εξέλιξη της υγείας του. 

• Πραγματοποιήσαμε  παρέμβαση στη Διεύθυνση του ομίλου Ιδιωτικής Υγείας  

ζητώντας την πλήρη  κάλυψη οποιασδήποτε ανάγκης αφορά την 

αποκατάσταση της υγείας του εργαζόμενου παρόλο που ο ίδιος εργάζεται σε 

εργολαβική εταιρεία.   

• Από την εταιρεία ζητήσαμε να παρθούν όλα τα μέτρα για να μην επαναληφθεί 

ανάλογο περιστατικό σε περίπτωση που κάτι τέτοιο είναι απαραίτητο. 

• Επισκεφτήκαμε όλους τους Δημόσιους φορείς που σχετίζονται με την 

ασφάλεια των χώρων, ειδικό ιατρό εργασίας, τεχνικό ασφάλειας, την νομική 

υπηρεσία της ΓΣΕΕ. 

Με τις ενέργειες που έχουμε κάνει μπορέσαμε να καταλήξουμε στα συγκεκριμένα  

σημεία που πρέπει να ελεγχθούν εξασφαλίζοντας την δυνατότητα να 

ενημερωνόμαστε πλήρως για την πρόοδο των ερευνών.  

Αναφέρουμε τους ελέγχους που πρέπει να γίνουν την εξέλιξη των οποίων 

παρακολουθούμε: 

             ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ

   Κλαδικό Σωματείο με έδρα την Αθήνα.  

Μέλος  Ε.Κ.Α. & Ο.Σ.Ν.Ι.Ε    Έτος Ίδρυσης:1988 

 

06/02/2026 Για το Εργατικό ατύχημα σε χώρο της Ιδιωτικής Υγείας 
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1) Εάν υπάρχει σύμβαση του ομίλου με την εργολαβική εταιρεία που ανέλαβε το 

έργο και ειδικά αν γίνεται αναφορά για υποχρέωση εκτέλεσης ηλεκτρολογικών 

εργασιών από ειδικευμένο προσωπικό. 

2) Εάν τηρήθηκαν οι όροι της Σύμβασης, δηλαδή εάν ο εργαζόμενος είναι 

ειδικευμένος για την διεκπεραίωση των συγκεκριμένων ηλεκτρολογικών 

εργασιών. 

3) Αν οι χώροι που εκτελέστηκε η εργασία πληρούν τους όρους ασφάλειας. 

4) Το κυριότερο: Εάν ο εργαζόμενος εργάστηκε εξοπλισμένος με τα απαραίτητα 

μέσα προστασίας. (Ηλεκτρολογικά γάντια, ασπίδα προστασίας προσώπου κ.α.)    

5) Πόσες ώρες δούλευε ο εργαζόμενος όταν συνέβη το περιστατικό.  

Ξεκαθαρίζουμε σε όλους ότι η δράση του Σωματείου ΔΕΝ  στοχεύει σε γενικόλογες 

καταγγελίες  χωρίς περιεχόμενο για τη δημιουργία εντυπώσεων. Αντιμετωπίζουμε με 

υπευθυνότητα το περιστατικό με σκοπό να εξασφαλίσουμε τους όρους για να μην 

ξανασυμβεί κάτι ανάλογο. Παράλληλα αναδεικνύουμε τα κενά της νομοθεσίας 

σχετικά με τον έλεγχο της τήρησης των όρων ασφαλείας.   

Να μπει τέλος στον άθλιο καιροσκοπισμό των συνδικαλιστικών παρατάξεων 

 

 

Το Σωματείο μας στέκεται σταθερά με υπευθυνότητα και σοβαρότητα σε όλα τα 

θέματα και ειδικά σε αυτά που αφορούν την υγεία και ασφάλεια των εργαζομένων. 

Δεν μας ενδιαφέρει ο συνδικαλισμός των εντυπώσεων, των μεγάλων λόγων, και 

βαρύγδουπων καταγγελιών, της ισοπέδωσης. Συνεχίζουμε την πορεία μας με το 

κύρος που έχουμε κατακτήσει και με μόνιμο στόχο την αποτελεσματικότητα της 

δράσης μας.  

Σε Δελτίο τύπου (αρ.πρωτ. 50) με ημερομηνία 5/2/2025 το Προεδρείο της 

Ομοσπονδίας (ΟΣΝΙΕ) (στηρίζεται από τη συμμαχία των συνδικαλιστικών 

παρατάξεων ΠΑΜΕ & ΔΑΚΕ) αφού ενημερώνει ότι συνέβη εργατικό ατύχημα στη 

Βιοιατρική επιτίθεται προσωπικά στον Πρόεδρο του Σωματείου μας υπονοώντας  

ότι  «διαπραγματεύεται !!!!!» την υγεία και ασφάλεια των εργαζομένων. 
 

Το Δελτίο τύπου της ΟΣΝΙΕ είναι ανυπόγραφο, χωρίς να συζητηθεί και να εγκριθεί 

ποτέ από Διοικητικό Συμβούλιο.   
 

Είναι τεράστια αθλιότητα να αντιμετωπίζονται ακόμα και καταστάσεις που έχουν 

να κάνουν με την ασφάλεια και την υγεία των εργαζομένων ως ευκαιρία για 

συκοφαντία συνδικαλιστών και Σωματείων.   
 

ΣΤΑΜΑΤΗΣΤΕ ΤΟΝ ΑΘΛΙΟ ΚΑΙΡΟΣΚΟΠΙΣΜΟ & ΤΙΣ ΣΥΚΟΦΑΝΤΙΕΣ -  ΣΤΟΝ ΚΛΑΔΟ 

ΜΑΣ ΔΕΝ ΠΕΙΘΟΥΝ ΚΑΝΕΝΑΝ. 
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Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

                Ο Πρόεδρος                                        Ο Γεν. Γραμματέας       

Αλεξόπουλος Δημήτρης                         Γκόγκος Παναγιώτης 
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